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V 24. izdaji Podjelovških novic so Vam na voljo prispevki vseh aktivnih društev in drugih 
organizacij, ki delujejo v naši krajevni skupnosti. Vsebine so bogate, ponujajo Vam 
prijetno branje. 

 

 

 

 

, urednica le 

Katja Cuderman, urednica letošnjih Podjelovških novic 

Avtorji prispevkov: 

Monika Berce, Filip Bertoncelj, Igor Jereb, Igor in Dušica Pogačnik, Jana Potočnik, Marko 

Rihtaršič, Franc Šolar, Vitomir Tomažič, učenci in učiteljica PŠ Podblica in upravni odbor ŠD 

Bela peč – Podblica. 

                                                                                                            Prispevki niso lektorirani.  

Bogat je tisti, ki je 

v srcu in duši 

zadovoljen. 

Vse novo leto Vam 

želim takšnega 

bogastva.  
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KRAJEVNA SKUPNOST PODBLICA 

 

Vedno krajši dnevi in daljše noči kažejo na to, da je tukaj december in da se hitro približuje tudi 

novo leto. To je čas pričakovanj, radosti, upanja, obdarovanj, zabav, novega začetka, pa tudi 

čas za Podjelovške novice. Te so že 24. po vrsti. V njih bomo, kot je to navada že vrsto let, 

zbrali poročila o  aktivnostih vseh društev na našem območju in prispevke tistih, ki s svojo 

dejavnostjo prispevajo k njegovi prepoznavnosti. 

Svet krajevne skupnosti je opravil že skoraj polovico svojega mandata in si pridobil že tudi 

nekaj izkušenj. Trudimo se delati čim bolj usklajeno in uspešno ter svoje delo opravljati v 

dobrobit vseh krajanov. Pristojnosti krajevnih skupnosti se vedno bolj omejene, saj o vseh 

večjih investicijah odloča občina. Naše delo je tako skrčeno bolj na ohranjanje tradicionalnih 

aktivnosti, ki so že doslej potekale na območju krajevne skupnosti. Pri tem želimo tudi čim več 

sodelovanja z vami krajani, zato so nam dobrodošli vsi vaši predlogi, pobude in pomoč.   

In kaj se je tekom leta, ki se izteka, dogajalo v naši krajevni skupnosti? Letošnje leto nam je 

omogočilo izvedbo vseh tradicionalnih prireditev, nekaj pa je bilo tudi novega. 

Začelo se je konec januarja, ko nas je nekaj krajanov v Kulturnem domu na Primskovem 

prisluhnilo koncertu Tanje Zajc Zupan z gosti ob 30. obletnici njenega delovanja. Nedeljsko 

popoldne nam je hitro minilo ob poslušanju lepega petja Teje Saksida, Gregorja Ravnika, Ane 

Zupan, Ane Dežman in dive slovenske glasbe Elde Viler. Bilo je lepo in prijetne melodije so 

nam še dolgo odzvanjale v ušesih. 

Zadnji dan februarja, tokrat v prestopnem letu, smo se zbrali ob spomeniku na Jamniku, kjer 

smo se poklonili spominu ob 80. obletnici požiga vasi Jamnik in 37-tim padlim z Jamnika in 

bližnjih krajev pod Jelovico. Vas je pogorela 27. 2. 1944. Slavnostna govornica na prireditvi je 

bila Mira Hladnik, proslave pa so se udeležili tudi župan Mestne občine Kranj Matjaž Rakovec 

ter podžupana Manja Zorko in Janez Černe. Ob tem dogodku smo lahko razmišljali o vseh 

nesmiselnostih vojn in posledicah, ki jih te prinašajo in prizadenejo toliko povsem nedolžnih 

ljudi. V današnjem času je teh opominov vse preveč in ne tako daleč stran od nas. 
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Letošnje leto je bilo pri nas z naravnimi nesrečami veliko bolj prizanesljivo kot prejšnje, vendar 

čisto brez vseh nevšečnosti pa le ni šlo. Tako se je 12. 3. 2024, na Gregorjevo, sprožil plaz »pod 

Boštom« na Podblici. Komunali Kranj gre zahvala, da je bil plaz kar hitro saniran. Velik plaz 

ki je odnesel tudi del stare ceste na Njivico, je bil letos tudi »pr' Jeral«. 

                                           

                                                                     Pod Boštom 

V marcu je nato sledil veliko bolj vesel dogodek – praznovanje materinskega dne, ki smo ga 

pripravili skupaj s KUD-om in šolo. Navdušili so nas vsi nastopajoči, pa tudi zabava v 

nadaljevanju je bila prijetna. S prvim javnim nastopom se je predstavil Podjelovški kvintet. Pete 

so nas zasrbele ob nastopu folklorne skupine, prisluhnili pa smo tudi izvedbi zahtevnih skladb 

Eme Pogačnik na kitari in se nasmejali skeču Boštjana in prijatelja iz Dražgoš. Kot vedno pa 

so nas razveselili učenci PŠ Podblica pod mentorstvom učiteljice Katje Cuderman, v nastopu 

pa sta sodelovali tudi Zinka Šolar in Stanka Pogačnik. Tokrat je šlo tudi malo po butalsko. 

 

 
Podjelovški kvintet                                           

 

 
Vsi nastopajoči 

  

V koledarju dogodkov je v aprilu sledila očiščevalna akcija, ki se jo je udeležilo 38 krajanov. 

Ob tem veseli, da je v naravo odvrženih smeti vse manj, kar kaže na to, da nam je mar za okolje 

v katerem živimo. Nenazadnje, urejeno in čisto okolje lahko tudi s ponosom pokažemo 

komurkoli. V aprilu je nato sledil še zbor krajanov, ki se ga je udeležilo 27 krajank in krajanov. 

Na njem smo pregledali rezultate dela preteklega leta, predstavili plan aktivnosti za letošnje 

leto ter se seznanili s predlogi in problemi naših krajank in krajanov.  
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  Čistimo Jamnik – Podblica                          Žiga Jelar na treningu z novo generacijo v poletih    

V avgustu je krajevna skupnost skupaj z gasilci pripravila druženje ob krajevnem prazniku. 

Prav tako v avgustu je športno društvo pripravilo športne igre  med oženjenimi in ledik, ki jih 

je podprla tudi krajevna skupnost. V novembru je potekal tradicionalni jesenski pohod po 

obronkih krajevne skupnosti, tokrat po celotni trasi.                               

Poleti smo reševali tudi zaplete z avtobusnimi prevozi. Zaradi vladne namere o spremembah 

voznih redov je bilo do Podblice ukinjenih nekaj prevozov, kar je povzročilo slabo povezljivost 

s Kranjem, zlasti pri tistih krajanih, ki nimajo svojih avtomobilov. V zvezi s tem se je zelo 

angažirala naša krajanka Vera Drašak, ki je pripravila dopis in ga poslala Družbi za upravljanje 

javnega potniškega prometa Republike Slovenije. Dopis je bil poslan tudi Mestni občini Kranj. 

Na njeno prošnjo so bili nekateri prevozi vrnjeni, tako da je povezljivost z mestom zdaj spet 

boljša. 

V septembru je potekalo glasovanje v procesu participativnega proračuna. V njem smo letos 

prvič prešli na dvoletni participativni proračun (za leto 2025, 2026), zato so se v njem lahko 

predlagali finančno zahtevnejši projekti. V okviru participativnega proračuna ste krajani, enako 

kot prejšnje leto, zbrali obnovo dela ceste skozi Podblico. 

Tako kot vsako leto smo tudi letos poskrbeli za vzorčenje vode v Nemiljah in na Podblici. Imeli 

smo tri vzorčenja, ki so bila v okviru predpisanih normativov. Glede vodovoda na Jamniku 

moram žal ponoviti navedbe iz lanskega leta, da občina pripravlja dokumentacijo za pridobitev 

gradbenega dovoljenja. Kot so mi zagotovili na občini in navedli v poslanem terminskem planu, 

naj bi potrebno dokumentacijo zbrali do konca letošnjega leta. 

Tako kot običajno smo tudi letos simbolično pomagali krajevni organizaciji ZB pri 

tradicionalnem pohodu in srečanju pri Tehniki Meta ter ob prvem novembru pri njihovem 

obisku spomenikov mrtvih v vojni.   

V zadnjem letu so potekala tudi dela na infrastrukturi. Na prošnjo, ki jo je krajevna skupnost 

poslala Direkciji Republike Slovenije za infrastrukturo ter ministrici za infrastrukturo, županu 

in kranjskima poslankama v državnem zboru, je bil v juliju popravljen in na novo asfaltiran 

najbolj poškodovan del državne ceste med Podblico in Jamnikom. Mestni občini je bila takrat 

dana tudi prošnja za sanacijo dveh odsekov ceste Besnica – Njivica, vendar dlje kot do 

»flikanja« lukenj ni prišlo. V avgustu je bil obnovljen tudi del ceste v dolžini 70 m nad Podblico. 

Obnova, zaradi katere je bila na tem odseku popolna zapora ceste, je potekala ravno v času 

farnega žegnanja. Dostop do Jamnika je bil tako uradno mogoč le po precej daljših obvozih, 

kar je povzročilo tudi malo slabe volje. Toda tukaj se je izkazala iznajdljivost in pogum naših 

krajanov, ki so jo namesto po daljšem obvozu, do Jamnika mahnili kar po kolovozni poti h Kos 
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in si tako prihranili dragocen čas. Zaradi spremembe trase poti proti Bognarju je bil obnovljen 

in v novembru tudi asfaltiran del ceste »pr' Potočn'k«. Manjša popravila so bila tudi na cesti 

proti Topoljam. Še vedno pa na svojo streho čaka deponija peska pri kontejnerjih v Nemiljah. 

 

                     

                    Partizanska cesta                                                                   Nad Podblico 

                              

 

                                                     V Nemiljah   »Pr¨ Potočn¨k« 

Ker se bliža konec leta, je tudi Božiček že sporočil, da pride obiskat in obdarit naše otroke. Pri 

tem ni mogel prehvaliti njihove pridnosti. Tega smo veseli tudi odrasli in smo ponosni na našo 

mladino. 

Na koncu bi se rad zahvalil vsem društvom, ki delujete v naši KS, učiteljici Katji Cuderman in 

učencem PŠ Podblica, župniku, skrbnikom cerkve sv. Primoža in Felicijana ter vsem krajankam 

in krajanom, ki se na kakršenkoli način trudite za naš kraj. Želim, da bi še naprej uspešno 

sodelovali, skupaj gradili našo prihodnost in se imeli lepo. Z veseljem vam povem, da sem rad 

z vami in da se rad potikam po terenu naše krajevne skupnosti. Zdaj, ko komaj pišem to 

poročilo, ker sem zaradi težav s križem in z njimi povezanimi hudimi bolečinami pravi  

»kripelj«, sem privezan na dom. Močno upam, da bom kmalu spet med vami. 
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Življenje je kot mozaik, ki podarja izkušnje in spomine, a vedno odpira poti za nove izzive, 

želje, pričakovanja, spoznanja, znanja. Ob koncu leta vam vsem želim lepo preživete praznike, 

v novem letu pa zdravja, miru, toplih besed, dobrih dejanj in izpolnjenih pričakovanj.  

Srečno 2025. 

 

 Predsednik Sveta KS Podblica 

            Vitomir Tomažič 

 

 

KUD MALI VRH NEMILJE – PODBLICA 

 

Spet je leto naokoli, in tudi v imenu podjelovške folklorne skupine se Vam javljamo, s kratkim 

povzetkom že skoraj minulega 2024. 

Spet se lahko pohvalimo z novo pridobitvijo na številu plesalcev, v veselje nam je, da se vračajo 

v folklorne vode tudi bivši plesalci. 

Na vaje nas redno zahaja okrog 9-10 parov. Sicer pa celotno število članov naše folklore šteje 

kar 28. Še vedno z nami vztraja tudi harmonikar Maži, za kar smo lahko nadvse hvaležni. 

 

 

 

Letos smo z vajami začeli v petek 12. januarja potem pa nadaljevali vse petke, če smo bili le 

večinsko sklepčni. 

Prvi nastop je sledil že takoj v začetku februarja, potem pa so se pospešeno začele priprave na 

materinski dan, ki je sledil 23. marca. Plesni krst so ponovno, kot je že navada imeli ‘’tanovi’’ 

plesalci.  

Smo pa s folkloro poskrbeli tudi za nabavo pijače, postrežbo gostov in nastopajočih, urejanje 

dvorane in scene, strežbo pijače, pospravljanje naslednji dan.. v sodelovanju z osnovno šolo 

Podblica in pa KS Podblica. 

No, pa da ne bo izgledalo, da smo bili do materinskega dneva kar ‘’frej’’ - je bilo vseskozi 

polno dogajanja. 
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Po prazničnem četrtku v februarju smo v petek 9. februarja izvedli še občni zbor KUD-a, tam 

smo preučili uspešnost minulega leta in splanirali potek dela za naprej. Za odličen zaključek pa 

je poskrbel Viki s svojimi picami in cukerpekarce na folklori. 

 

Sledili so nastopi pri Avseniku, še enkrat v koncu februarju, potem pa v marcu, enkrat aprila in 

še konec maja. 

Poleg samega plesnega dela nastopa, smo pr Jožovcu na večjem dogodku pomagali tudi pri 

sprejemu gostov in delu v garderobi. 

Lepo nedeljo 17. marca smo folkloristi izkoristili za snemanje promocijskega videa našega 

društva na Jamniku. Le ta je bil del šolskega projekta naše plesalke Nike. 

  

 

 

Petek 5. aprila smo naše klasične vaje v domu malo popestrili in sicer, lokacijo premestili v 

nam že domači parket pod odrom pri Avseniku v Begunjah. Koncert so namreč imeli Svizci, 

ker pa je naš Bošo (Boštjan Vidic) njihov član, smo se jim odločili popestriti večer v narodnih 

nošah in spotoma poskrbeti za kondicijski trening. 

 

25. junija sta dva naša člana sodelovala na proslavi ob prazniku pri cerkvi svetega Primoža in 

Felicijana na Jamniku. 
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Štiri dni kasneje pa smo se člani folklore prijetno družili le malo stran, pri lovski koči na 

Jamniku, kjer smo imeli tradicionalni poletni piknik.  

Med poletjem smo imeli z vajami počitnice, ponovno pa smo se skupaj zbrali spet zadnji vikend 

avgusta.  

Tokrat smo ponovno sodelovali na Festivalu Avsenik v Begunjah. Bili so trije večeri narodno 

zabavne glasbe, super energije publike in nastopajočih, vrhunski glasbeni gostje in dobra volja, 

pa seveda plesa in prešvicanih noš.  

 

S septembrom smo ponovno pridno začeli z vajami in že po 14ih dneh imeli prva dva nastopa 

pri Avseniku po počitnicah. Oktobra smo se malo oddahnili nastopov in novembra ponovno 

potrdili dve naši udeležbi pr’ Jožovcu. 
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Lahko se pohvalimo, da smo si letos za konec leta v KUD-u privoščili dve novi članski narodni 

noši, eno za nežnejši spol v celoti, in nove hlače ter lajbč za naše fante. 

Za zaključek leta pa smo si folkloristi privoščili še zasluženo novoletno večerjo. Letos prvič 

malo drugače, kar v dvorani gasilskega doma v Podblici. V božično novoletnem vzdušju, ob 

domači glasbi in odlični hrani izpod rok Štihlnove Janke, je bil večer in sezona folklore 2024 

lahko rečemo uspešno zaključena. 

Čez celo leto pa nas lahko redno spremljate na socialnih omrežjih, da boste na tekočem z 

dogajanjem ‘’u vas’’: 

KUD ‘’Mali Vrh’’ Nemilje - Podblica 

folklorapodblica / KUD MALI VRH Nemilje - Podblica 

 

Vsem krajanom v imenu KUD-a želim veselo, zdravo, razigrano in plesoče prihajajoče leto 

2025! 

 

Predsednica KUD-a 

Monika Berce 
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VSAKOLETNI POHOD PO PLANINSKIH POTEH NAŠE KRAJEVNE 

SKUPNOSTI 

Tako kot vsako leto, oziroma že šesto leto zapored smo se tretjega novembra odpravili na 

krožno pot po markiranih in nemarkiranih poteh naše krajevne skupnosti. No ja, kakšno leto 

tudi nismo šli zaradi slabega vremena. Naš pohod se vedno prične izpred gostilne na Razpokah 

od koder jo najprej mahnemo proti Jamniku.  

Na začetku poti je pošteno zeblo, saj nas je spremljala kar gosta megla. Vendar malo pod 

Jamnikom so se vremena Kranjcem zjasnila. Nad to meglo nas je na naši poti spremljalo toplo 

sonce. Na Jamniku smo  naredili  nekaj fotografij z meglenim morjem pod nami. 

                    

Nato pa še zadnji del vzpona proti Beli peči. Tam smo se okrepčali in si nafilal baterije. Težko 

smo zapustili tople klopce in prijetne sončne žarke.  
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Nato pa skok proti Dražgošam, kjer smo naredili eno lepo skupinsko sliko z našim očakom 

Triglavom v ozadju. 

 

En postanek smo morali narediti še pri lajški cerkvi, saj je bila to zadnja možnost uživanja 

lepega in toplega dneva, kajti malo pod njo smo pridrveli v tisto hladno mrzlo jesensko megleno 

popoldne.  

No ja, malo smo poborbal , si ponovno nadeli kape in rokavice in prav na hitro spustili v dolino, 

kar ni bilo tako težko, kajti  Nada nas je na koncu naše poti že čakala s toplo govejo juho in 

ostalimi dobrotami.  

Naslednje leto pa seveda - spet gremo. 

Pa hvala krajevni skupnosti, da naše denarnice niso preveč trpele. 

                                                                                                        Igor in Dušica Pogačnik 
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ŠPORTNO DRUŠTVO BELA PEČ - PODBLICA 

 

Leto 2024 se počasi bliža koncu in je bilo za športno društvo dokaj aktivno. 

 

Za praznik dela smo ponovno organizirali kresovanje, ki se ga je udeležilo lepo število krajanov. 

Kot vsako leto smo tudi letos poleti imeli vaške igre med oženjenimi in ledik, ki so bile dobro 

obiskane. V septembru smo organizirali pohod na Belo peč, ki je bil letos dobro obiskan. 

Ob četrtkih še vedno poteka rekreacija nogomet. Poteka tudi rekreacija odbojke in namiznega 

tenisa ob ponedeljkih. Letos smo pričeli tudi z vodeno vadbo v prostorih gasilskega doma ob 

torkih in četrtkih za moške in ženske. V septembru smo kot vsako leto sodelovali pri pripravi 

navijaške cone za L' etape Slovenija v Podblici ki pa se ga je udeležilo lepo število ljudi. 

 

Novembra pa je potekala tudi akcija zbiranja odpadnega železa kar se zahvaljujemo za 

sodelovanje. 

 

Za konec se športno društvo zahvaljuje vsakemu, ki kakor koli pomaga pri delovanju športnega 

društva. Hvala tudi KS Podblica in PGD Podblica in ostalim društvom v krajevni skupnosti za 

sodelovanje in pomoč. V prihajajočem letu vam želimo veliko zdravja in ostanite športno 

aktivni. 

 

  Vesele božične praznike in srečno novo leto vam želi  

                                                                                             Upravni odbor 

                                                                                             ŠD Bela peč - Podblica 
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LETO 2024 V PROSTOVOLJNEM GASILSKEM DRUŠTVU PODBLICA 

 

Končuje se leto, ki je bilo, vsaj kar se tiče obsežnejših posredovanj, mirnejše, v primerjavi s 

prejšnjim. Kljub temu pa ni manjkalo dogodkov, ki so zaokrožili leto 2024. 

Med intervencijami je bil trikrat poziv na 

odpravljanje posledic vetroloma v Kranju in na 

območju KS Podblica, dva dneva je potekala 

iskalna akcija pogrešane osebe na območju 

Besnice, posredovali smo v industrijskem požaru 

v Škofji Loki, požaru na OŠ Bistrica, pozvani 

smo bili tudi na 

požar v kurilnici 

PŠ Besnica. Tehnična pomoč v stanovanjski hiši na Jamniku ter 

pomoč pri okvari tovornega vozila v Podblici sta bili izvedeni 

novembra lani, po oddaji poročila. 

Člani so poskrbeli za kar nekaj novo pridobljenega znanja. 

Pridobili smo 4 nove operativne gasilce, 3 strojnike, 2 tehnična 

reševalca v naravnih okoliščinah, 2 člana sta opravila 

obnovitveno usposabljanje za reševanje v nesrečah z nevarnimi 

snovmi, 2 člana obnovitveno usposabljanje za gašenje s 

helikopterjem, 1 član je opravil tečaj za gašenje notranjih požarov, modul C, 1 član tečaj za 

nosilca IDA, 1 član obnovitveni tečaj za nosilca IDA, 1 članica je opravila usposabljanje na 

področju gasilskega protokola. Šestnajst članov je opravilo usposabljanje za delo z novo MB, 

10 jih je obnovilo licenco za prve posredovalce. 

Izvedli smo vse predvidene vaje po točkovniku. Mokra vaja je bila 

v aprilu. Pionirji so jo izvedli pri gasilskem domu, mladinci v 

Podblici, člani in veterani pa v Nemiljah. Zbralo se je 9 pionirjev, 9 

mladincev ter 27 članov in veteranov. 

Komisijska vaja v juniju je bila izvedena v Podblici. V začetku 

septembra je potekala meddruštvena komisijska vaja. Komisija je za 

vajo izbrala gospodarsko poslopje v našem požarnem okolišu, v 

Nemiljah. Vajo smo izvedli v sodelovanju s PGD Besnica, PGD 

Stražišče in PGD Jošt. Konec septembra je sledila še izvedba nočne komisijske vaje v Nemiljah. 

Na vaji je sodelovalo 18 članic in članov. Oktobra sta sledili še nenapovedana vaja in vaja ob 
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evakuaciji šole. Za nenapovedano vajo si je komisija za objekt izbrala obsežnejše gospodarsko 

poslopje v Žabnici. Na vaji je sodelovalo 8 društev GZ MO Kranj, ki so poskrbela za verižni 

dovod vode na več kot 2 kilometrih. Iz našega društva je sodelovalo 17 članov. Istega dne je 

bila načrtovana in izvedena tudi vaja 

evakuacije PŠ Podblica in s tem v 

povezavi demonstrativna vaja.  

Konec aprila smo ob kresovanju 

opravljali požarno stražo. Člani so 

opravljali redarsko službo na Rally-u 

Železniki, na prireditvi ob 80- letnici 

požiga vasi Jamnik, na kolesarski dirki za 

VN Kranja in na Bogatajevih dnevih 

zaščite in reševanja v Kranju. 

Tekmovalno sezono je otvorila mladina. V 

Žabnici je potekal kviz gasilske mladine, ki smo se 

ga udeležili s  petimi ekipami. Najbolje so se 

odrezale pripravnice s 3. mestom. Maj je že po 

tradiciji namenjen tekmovanjem. Začel se je z 

orientacijo GZ MO Kranj v Stražišču. Med 84 

sodelujočimi ekipami je bilo tudi 6 naših. Dobro 

so se odrezale vse ekipe, najbolje pa pripravnice, ki so si z zmago v svoji kategoriji zagotovile 

nastop na regijski orientaciji. Tam so dosegle 9. mesto. 

Dve ekipi sta se udeležili tekmovanja na Kokrici. Članice smo tekmovale pod sloganom "Važno 

je sodelovati in ne zmagovati" in dosegle 10. mesto, člani pa so se s 6. mestom dobro približali 

najboljšim ekipam.  

Občinskega tekmovanja smo se udeležili s šestimi 

ekipami. Člani B so bili 2., starejše gasilske 4., 

mladinci, članice A in starejši gasilci 5. ter pionirji 

7. Zagotovili smo tudi dva sodnika, starši in 

nekateri člani so priskočili na pomoč s prevozom. 

Tako je bilo v tekmovanje vključenih najmanj 60 

članov društva. Člani B so oktobra tekmovali na 

regijskem tekmovanju v Radovljici. 
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Konec junija je šest mladincev z dvema 

mentorjema teden preživelo v kampu 

gasilske mladine Hrvaške v Fažani. 

Vrnili so se polni pozitivnih vtisov, 

novih prijateljstev in pridobljenih 

gasilskih spretnosti. 

Članice so z dvema ekipama sodelovale 

na 25. srečanju članic GZ MO Kranj v 

Besnici, tri članice so se udeležile 15. 

demonstrativne vaje članic GZ MO 

Kranj na Suhi. 

Prisotni smo bili na prevzemu novega GVC v 

Dražgošah in na Primskovem in pogrebov umrlih 

članov sosednjih društev. 

Julij in začetek avgusta sta bila v znamenju priprav 

na veselico in izvedbo srečanja starejših gasilcev GZ 

MO Kranj. Za srečanje sta se zbrali dve ekipi 

starejših gasilk (4. in 6. mesto) in tri ekipe starejših 

gasilcev (13., 15. in 18. mesto). Hvala obiskovalcem, donatorjem in članom za vsak trenutek, 

namenjen izvedbi in pomoči pa tudi številnemu obisku na veselici z ansamblom Svizci. V 

naslednjem letu se srečamo 9. avgusta. 

Starejši gasilci in gasilke so s tremi ekipami 

sodelovali na srečanju starejših gasilcev GZ 

Gorenjske v Podbrezjah. V decembru smo zanje v 

društvu pripravili prednovoletno srečanje. 

Gasilski dom je v letošnjem letu končno dobil 

uporabno dovoljenje. V prvih mesecih leta se je 

intenzivno obnovila še spodnja garaža. Redno so 

se izvajali servisi opreme in vozil, skrbelo se je za 

vzdrževanje prostorov.  

Članom društva se zahvaljujemo za vsako minuto prostega časa, ki jo namenite za delovanje 

društva. Vam, spoštovani krajani in predstavniki društev, pa iskrena hvala za vašo materialno 

in moralno podporo, dotacije dohodnine in prispevke za koledarje. 

                                                                      Za upravni odbor PGD Podblica Jana Potočnik 
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CERKEV SVETEGA PRIMOŽA IN FELICIJANA 

Spoštovani krajani in bralci Podjelovških novic 

Letošnje leto nam je prizaneslo z naravnimi ujmami, tako tudi cerkvi svetega Primoža in 

Felicijana. Spomladi smo odpravljali posledice udara strele, ki je septembra 2023 poškodovala 

vse elektronske naprave v cerkvi. Osvetlitev cerkve in zvonjenje smo popravili že v letu 2023, 

letos pa smo popravili  alarmni sistem in ozvočenje.  

Čeprav je cerkev na vrhu hriba in na prepihu, se je v stene naselila vlaga. Poiskali smo 

strokovnjaka za sanacijo starih stavb, ki si je ogledal zidove cerkve. Povedal nam je, da bi bilo 

potrebno odstraniti star omet in ga zamenjati z ometom, ki je primeren za stare kamnite zidove. 

Jamniška cerkev s svojo lepoto privlači ljudi iz celega sveta. Letos avgusta sta cerkev obiskali 

dve turistki iz Južne Koreje. Zanimivo je predvsem to , da sta se na pot podali z rednim 

avtobusnim prevozom. Računali sta, da se bosta pripeljali do Jamnika. Zaradi šolskih počitnic 

pa je avtobus vozil samo do Podblice. Šofer Vili jima je prijazno razložil, da vodi pot do 

Jamnika naprej skozi vas in na vrhu vasi desno proti Jamniku. Korejki mu sprva nista povsem 

zaupali in sta se odpravili po poti, ki jima jo je predlagal Google. Ta pot vodi preko Percovih 

Lenčen in je zelo neprimerna in na nekaterih mestih komaj prehodna. Kmalu sta se vrnili in se 

po predlogu šoferja Vilija odpravili skozi vas. Na Zakonikovem dvorišču sta naleteli na 

Zakonikovega ata Joža. Prosili sta za vodo in povprašali za pot do Jamnika. Potešili sta si žejo, 

Joža pa se je ponudil, da ju zapelje do cerkve. Ponudbe sta bili neizmerno veseli. Zakonikov 

ata Joža ju je počakal pri cerkvi, da sta si jo ogledali, se naužili razgledov in poslikali vse. Ob 

povratku v Podblico sta bili neizmerno hvaležni za prevoz in prijaznost. Verjetno vas zanima, 

kako so se sporazumevali. Zakonikov ata ne zna korejsko, Korejki pa ne slovensko. Rešil jih je 

prevajalnik na telefonu. 

Želiva vam lepe praznike, blagoslovljen Božič in srečno v novem letu. Se vidimo na sveti večer 

pri cerkvi svetega Primoža in Felicijana ali pa za Svetega Štefana pri blagoslovu konj. 

 

Ključarja: 

Marko Rihtaršič                                                   Filip Bertoncelj 
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ČEBELARSKA DRUŽINA BESNICA 

 

Čebelarska družina Besnica je v  letošnjem letu ostala na istem številu. Stanje čebelarjev  v naši 
družini je 24 s 3 podpornimi člani, med njimi je tudi  KS  Podblica z 8 člani. Družina je bila 
ustanovljena leta 1945 in vsa leta od samega začetka uspešno deluje. Čebelarji ČD Besnica 
čebelarijo  večina z 10-20 AŽ panji. Naše društvo je v letošnjem letu dobro delovalo, največji 
poudarek pri delu s čebelami v naši družini pa je bil namenjen zdravljenju čebel. V februarju sta 
bili v mestni knjižnici Kranj 2 str. predavanji. 8.2.2024 je bilo str. predavanje Življenje čebel in 
drugih opraševalcev, 19.2.2024 pa Zdravje prebavnega trakta čebel in obvladovanje varoze. Na 
dnevu odprtih vrat čebelarjev občine Kranj 13.4.2024 smo bili prisotni tudi naša ČD Besnica. 
Redni letni občni zbor za letošnje leto smo izvedli v decembru 2023 , upravni odbor pa je imel 4 
sestanke. Predsednik ČD g. Krivec pa se je redno udeleževal sej Čebelarske zveze  Gorenjske v 
Lescah. Naši člani se v sedanjih razmerah največ strokovno  izobražujejo iz člankov, kateri so 
predstavljeni  v Čebelarju.  Za leto, katero se izteka, lahko rečemo, da je bilo spet pod povprečjem. 
V maju je bilo izjemno slabo vreme in je bilo treba krmiti čebele. Tudi letos smo v mesecu marcu 
obiskali čebelarski sejem v Celju 17.marca 2024, kateri je bil dobro obiskan, ker je bil  poudarek 
na strokovnem izobraževanju. V spomladanskem času pa so bile glavne aktivnosti postavitev 
učnega čebelnjaka pri OŠ Besnica . Zelo smo bili veseli in ponosni, da smo bili uspešni pri razpisu. 
Zahvaljujemo se za vsak glas, ki ste ga prispevali naši krajani. Svečana otvoritev učnega 
čebelnjaka v Besnici je potekala 15.maja. V juniju pa smo bili prisotni na prazniku državnosti, ter 
praznovanju godovnika Janeza Krstnika v Sp. Besnici. V avgustu pa je bilo planirano srečanje 
čebelarjev na Zelenici, vendar je bilo zaradi slabega vremena tudi letos srečanje odpovedano. 
Udeležili pa smo se tudi regijskega posveta članov Čebelarske zveze Gorenjske v Lescah 20. 
novembra 2024. V Breznici je bil 20. maja 2024 v kulturnem domu obeležen svetovni dan čebel, 
katera prireditev je bila dobro obiskana in so se je udeležili tudi naši člani. Tudi v letošnjem letu 
smo bili  radodarni v prispevku medu za tradicionalni medeni zajtrk v šolah in vrtcih. Naš član 
Mirko Sušnik pa tudi uspešno skrbi za čebelarski krožek v osnovni šoli Besnica, v katerem 
sodeluje 15 učencev. Na naših njivah, travnikih in sadovnjakih  pa naj se še dolgo  slišijo čebelice, 
ki skrbijo za normalen razvoj opraševanja.  
 

Da bi v letu, ki prihaja, 
Mir imeli, srečo doživeli, 
Da vam zdravje bi služilo 

In razumevanje ne zapustilo. 
 

                                                       

Kranjska sivka 

 

  SREČNO in ZDRAVO 2025!                                                                       ČD Besnica, tajnik    
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                                                                                                                            Franc Šolar                                         

DELO NA SEBI IN ZA SKUPNOST 

 

 

Spoštovani krajani in bralci Podjelovških novic, dragi farani župnije Besnica, leto je naokoli in 

pred vami je ponovno glasilo, ki sporoča o dosežkih ljudi, društev in skupin, ki živimo in 

delujejo na tem lepem koščku naše domovine. 

Vedno se veselim sodelovanja, spoštovanja ter vseh spodbud, ki jih zmoremo kot posamezniki 

nakloniti drug drugemu in jih tudi skozi društva ter ostale oblike organiziranosti prezentiramo 

kot pomembne za izpopolnjevanje našega sobivanja. 

Vsakemu osebno, vašim družinam ter prijateljem želim veliko sreče, osebne rasti, zdravja in 

uspehov v novem letu 2025. Želim tudi veliko Božjega blagoslova ter globokih osebnih 

doživetij ob pripravi na božično praznovanje. Naj se vas vseh, ki dobro mislite, dotakne 

sporočilo Božje ljubezni in naj vas spremlja Njegova milost. 

Letos smo do sedaj imeli v cerkvi na Jamniku 4 župnijske sv. maše, eno sv. mašo je ob mojem 

somaševanju daroval tudi g. France Urbanija, bile so običajne romarske sv. maše romarjev iz 

drugih župnij, imeli smo 9 porok z mašo ali brez nje, 2 krsta, imeli pa smo tudi eno zaroko, s 

katero sta dva začela skupen čas pripravljanja na poroko, v katerem se bosta Bogu priporočala 

za Njegove navdihe in usmerjanje. Čeprav je v naši Cerkvi v Sloveniji kar nekaj govora o 

zarokah (konec koncev je tudi v obredu poroke zapisano: »Draga zaročenca, prišla sta v cerkev, 

da bo Gospod Bog vpričo služabnika Cerkve in njenega občestva s svetim pečatom potrdil 

vajino ljubezen…«), je bila zame, ki sem duhovnik od leta 2001, to prva zaroka, pri kateri sem 

bil prisoten oz. o kateri sem bil neposredno obveščen, da se bo zgodila. Vabim pare k razmisleku 

o koristnosti zaroke. 

Vesel sem lepih druženj in pogovorov po obredih zunaj cerkve. Kakšno druženje je včasih tudi 

v cerkvi zaradi slabega vremena zunaj, a mislim, da Bog to razume in z naklonjenostjo opazuje. 

Zahvaljujem se za skrb za cerkveno stavbo, za njeno čistočo ter za okraševanje in pripravo prtov 

in prtičkov za maševanje. Skupaj s ključarjema Filipom in Markom vedno najdete prave rešitve, 

tudi glede urejanja zunanje okolice. 

Letos bosta na Jamniku sv. maši še 24.12. ob 18:00 (Sveti večer) in 26.12. (sv. Štefan, 

diakon in prvi mučenec) ob 10:00, ko bo tudi blagoslov konj. 

V letu 2025 načrtujemo sledeče sv. maše: 

9.2.2025 - 5. nedelja med letom - planinska sv. maša - ob 10:00 

9.6.2025 - sv. Primož in Felicijan, mučenca - ob 19:00 

15.6.2025 - nedelja Sv. Trojice - ob 10:00 

25.6.2025 - Dan državnosti - ob 10:00 

31.8.2025 - 22. nedelja med letom – žegnanje - ob 10:00 

24.12.2025 - Sveti večer - ob 18:00 
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26.12.2025 - sv. Štefan, diakon in prvi mučenec - ob 10:00 (blagoslov konj) 

 

Zaenkrat je najavljenih že tudi 7 porok. 

Ta zapis pripravljam na 32. nedeljo med letom, ko je v Božji besedi omenjano zaupanje dveh 

vdov v Božjo bližino ter v moč Njegove ljubezni in pomoči. Obe z iskrenim in odprtim srcem 

pristopata do življenja in do ljudi. Prva vdova iz Sarepte kljub revščini in zelo malo hrane, ki 

jo ima zase in za sina, sprejme in pogosti tudi popotnika-preroka, druga vdova pa odprtega srca 

iz svoje revščine z veseljem daruje dva novčiča (vse, kar je imela) v templju za druge ter ob 

tem iskreno upa na Božjo podporo ter jo tudi dobi. 

Želim vam iskrene hvaležnosti za vse Božje darove in Njegovo bližino ter za upanje, ki ga lahko 

doživite v Njegovi družbi. 

 

Igor Jereb, župnik 

 

PODBEVŠKA ŠOLA NA DOLGO IN ŠIROKO 

Letošnje šolsko leto šolo v Podblici obiskuje 8 nadobudnih šolarjev, štirje prvošolci, ena 

drugošolka in trije tretješolci. Skupina je zelo prijetna in tudi v letošnjem letu smo bili izjemno 

zaposleni z neštetimi dejavnostmi, ki jih smo jih orisali v pisnih in slikovnih prispevkih. Pa 

prijetno branje in gledanje vam želimo. 

EVAKUACIJA 

 

V petek, 4. 10., smo imeli v šoli evakuacijo. Učenci smo se zbrali v šoli. Zmenili smo se , da 

bo zagorelo v kurilnici. Učiteljico smo dali v nezavest. Pošpricali smo jo s kečapom, da bi 

izgledalo, da je krvava, Nanjo smo položili še lojtro. Potem smo se dogovorili, da bo Urban 

glavni. A pred vrati sem jaz rekel, da moramo hitro ven. Stekli smo na breg do Zinke. Rekli 

smo, da šola gori in da je učiteljica poškodovana. Zinka je klicala gasilce. Čakali smo, da 

pridejo. Prišel je le en tovornjak, ostali pa so morali hitro v Žabnico. Gasilci so najprej našli 

učiteljico in Taja. Učiteljico so prinesli ven. Bila je vsa krvava. Nato so našli še nevarne 

odpadke, ki smo jih pustili v kuhinji. Nazadnje so našli Izaka. Najbolj zabavno mi je bilo, ko je 

tovornjaku kopalo, ker je bil preširok in je moral iti tudi po travi. Moj ati je šel pa v Žabnico. 

Ta dan mi je bil všeč, najbolj ko smo tekli ven. 

Maj Vidic, 1. r, šol.leto 2024/25 
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OBISK DOMELA, CVETLIČARNE, POŠTE IN PŠ DRAŽGOŠE 

V četrtek, 3. 10, smo se odpravili v Železnike. Prišel je hišnik Igor s kombijem. Šest učencev 

se je peljalo z njim, midva z Majem pa sva šla u učiteljico Katjo. 

Ko smo prispeli do Domela, so nam podarili vsakemu eno vrečko. V njej je bil odsevni trak, ki 

smo ga morali namestiti na roko, da smo bili v tovarni vidni. Dobili smo še barvice, blokec in 

lističe. Sprejeli so nas v veliki sobi. Tam smo se malo pogovorili o tovarni. Prišel je Primož in 

nam povedal, kaj delajo v Domelu. Nato pa je prišel še moj ati. Bil sem ga zelo vesel. Povedal 

nam je, da dela v laboratoriju. Učiteljica si je morala nadeti oranžen jopič. Pogovorili smo se o 

varnosti in pravilih obnašanja v tovarni, potem pa smo v koloni odšli v proizvodnjo. Videli smo, 

kako delajo dele za avtomobile, potem pa še dele za sesalce. Obiskali smo tudi orodjarno, pa še 

več drugih delov. Delo opravljajo različni roboti. To mi je bilo zelo zanimivo. Zanimivo je tudi, 

da imajo v tovarni pravi prehod za pešce. Gledali smo se tudi v ogledala, ki visijo s stropa. 

Paziti smo morali, da nas ne bi povozil viličar. Zato smo morali hoditi za rumeno črto. V tovarni 

je res strogo. Ravno toliko kot v šoli. Na koncu smo obiskali tudi atijev laboratorij. Pokazal 

nam je hladilnik, v katerem je lahko tudi minus petdeset stopinj. Zelo mi je bil všeč. Potem smo 

prišli do orodjarne, kjer je bilo zelo glasno. Nadeli smo si ušesne čepke. Pri tem smo se zelo 

zabavali. Videli smo tudi stroj, ki delavcem da rokavice. Na tabli smo videli tudi znak, ki pove, 

kako pospravljeno imajo. Mi v šoli bi zagotovo dobili 5. 

Na koncu so nas vprašali, kako nam je bilo všeč. Celo posneli so naše izjave. Nad nami so bili 

zelo navdušeni in so nam rekli, da smo v Domelu vedno dobrodošli. 

Potem smo se odpeljali do cvetličarne. Tam smo kupili šopek, na pošti pa smo poslali 

razglednico v šolo. Nazadnje smo odšli še v PŠ Dražgoše. Ugotovili smo, da imajo res dobro 

šolo, a naša je še vedno boljša. 

Ta dan mi je bil zelo všeč, najbolje mi je bilo v Domelu pri atiju. 

Urban Zupanc, 3.r, šol.leto 2024/25 
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BILI SMO V PLANICI 

Neko sredo je zazvonil šolski telefon. Žiga Jelar nas je povabil v Planico. Vabila smo bili zelo 

veseli. V četrtek, 21. 3., je zjutraj prišla Stana z gasilskim kombijem, vzeli smo malico in šli 

najprej na Jamnik. Tam smo pobrali Taja, Jasmin in Anico. Po ovinkasti poti smo hitro prišli 

do Planice. Prej smo se ustavili še v Kranjski Gori, kjer smo v hotelu dobili karte. Ko smo prišli 

v Planico, je bilo tam že veliko ljudi. Na vhodu smo morali pokazati vstopnice, učiteljici pa je 

varnostnik pregledal nahrbtnik. Vse je bilo v redu. Malo smo se sprehodili in poiskali primeren 

prostor za ogled tekme. Bili smo čisto blizu izteka, pod odrom, kjer sta stala napovedovalca. 

Vmes sta bili na tem odru tudi dve maskoti, Vita in Kuža Pazi. Plesali sta kar malo po svoje. 

Mi smo ju pod odrom oponašali. Zelo smo se zabavali. S seboj smo imeli veliko malice in zelo 

dolg transparent. Ljudje so nas slikali. Imeli smo tudi druge rekvizite. Jaz sem imel ragljo in 

zastavo, Jasmin in Taj sta imela posebna očala, šal in zastavo. Šimen je močno trobil s trobento. 

Ko se je začela tekma, smo navijali kot odtrgani. Skakalci so nam mahali. Dva skakalca sta 

padla. Nastala je tišina. Nato so nadaljevali s tekmo. Še naprej smo se drli. Zmagal je Rjoju 

Kobajaši. Takrat sem se zelo drl. Na koncu je prišel do nas Žiga Jelar in nam dal svoje kartice. 

Pospravili smo svoje stvari in odšli do policistov. Na odru je igrala zelo glasna, a ne tako glasna, 

kot je bila v soboto v Podblici. V Planici mi je bilo zelo všeč, še najbolj četrto mesto Timija 

Zajca. 

Urban, 2.r, šol.leto 2023/24 
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USTVARILI SMO SVOJEGA LIKOVNEGA JUNAKA 

 

Učiteljica je na obisk povabila svojega bivšega učenca Maja Mazija, ki je znan po tem, da zelo 

lepo riše in je ustvaril že nešteto likov. Svoje like nato natisne in iz njih naredi nalepke. Nekaj 

jih je razdelil tudi nam. S seboj je prinesel računalnik in posebno tablico, na katero lahko rišeš, 

slika se pa vidi na računalniku. Povedal nam je, da taka tablica stane 50 evrov, boljša pa od 100 

do 200. On jo je dobil za rojstni dan. Pokazal nam je, kako riše. Učenci smo bili zelo navdušeni 

nad risanjem. Kar smo si zaželeli, je narisal. Ker ima Šimen zelo rad mucke in pse, je Maj 

najprej narisal mucka. Pokazal nam je veliko trikov, ki jih ima na računalniku. Potem smo si 

domislili, da bi nam Maj lahko narisal našega super junaka. Najprej smo mu rekli, da bo naš 

junak fant in da mora biti zelo močen. Maj je hitro narisal skico močnega fanta. Nato smo mu 

rekli, da naj ima krila, v roki pa ne palice, ampak čopič. Rekli smo mu še, da mora imeli še en 

čudežni predmet in Maj mu je narisal še knjigo. Okrog vratu smo mu dodali diamantno ogrlico, 

znak za prijazne super junake. Zaželeli smo si še, da bi imel naš super junak prijatelja. Maj je 

narisal psa. Tudi on je imel diamantno ogrlico. Da je junak še bolj super, smo mu narisali še 

leteče škornje. Maj je pod škornje narisal ogenj. Predlagal sem še magijo in Maj jo je narisal 

okoli čopiča. Na koncu smo superjunaka pobarvali. Povedali smo svoje barve. Poimenovali 

smo ga Čopičman, a ker računalnik ni zaznal č-ja, je nastal COPICMAN. To se mi je zdelo zelo 

smešno. Čopičman nam je bil zelo všeč, zato smo o njem napisali vsak svojo zgodbo. Maj nam 

je dal tudi pobarvanko Čopičman in vsak ga je lahko pobarval po svoje. Z enim samim trikom 

je odstranil vse barve. 
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Za Maja smo imeli tudi veliko vprašanj, na katera nam je rad odgovoril. Naredili smo intervju. 

Napisali pa smo tudi vsak svojo zgodbico, v kateri je nastopal Čopičman.  

Ta dan mi je bil zelo všeč, še posebej zato, ker sem tudi jaz lahko risal na računalnik. Narisal 

sem zelo dobrega jelena. Maj me je pohvalil. Ni pa bilo lahko. Želim si, da bi tudi jaz imel tako 

tablico. Mami mi je rekla, da jo bom lahko dobil, ko bom starejši za nagrado ob koncu violine. 

Komaj čakam. 

    

Taj, 2.r, šol.leto 2023/24 

 

 

ŽIVALSKA POT NA JAMNIK 

 

Z učiteljico smo v šoli barvali kamne, ker je učiteljica dobila idejo, da bi jih nesli na pot od 

Nemilj do Jamnika. V ponedeljek, ko je bil lep dan, smo se odpravili na pot. Kamni so bili zelo 

težki. Jaz sem nosil pajka, zmaja in kačo, ostali pa druge gozdne živali. Kamne smo polagali na 

približno vsake tri minute enega. Postavili smo jih tako, da se jih čim bolje vidi. Pot je bila 

Risanje z računalnikom je 
zelo zabavno. Maj je zabaven 

sogovornik. 



25 
 

dolga, zato smo se lahko tudi igrali. Bilo je veliko borovničevja. Z Urbanom in Šimnom smo 

se igrali, da smo super živali. Na vrhu smo pri cerkvi spili sok in se še naprej igrali. Dobili smo 

nalogo, da mora vsak vsaj enega peljati na to pot in mu pomagati poiskati živali. Postavili smo 

jih 18. Goga je včeraj našla le 3. A verjetno zato, ker je šla z Jamnika do Nemilj. Živali se bolje 

vidijo na poti iz Nemilj na Jamnik. Upam, da bo še veliko ljudi šlo na to pot in videlo čim več 

živali. Zato smo na ograjo ob šolskem igrišču obesili tudi obvestilo. 

Taj, 2. r, šol.leto 2023/24 

        

 

 

 

URBANOVA PESEM O SVOJEM VZORNIKU 

METLA, GRABLJE, KOSILNICA, KOSA, MOTORKA, ŽAGA – 

O, KAKO TEŽKO BI PREŽIVEL BREZ TEH DELOVNIH ORODIJ. 

JA, ZATO JE TAKO LEPO UREJENO IN POSPRAVLJENO V NAŠI OKOLICI. 

 

LETAL JE Z ZMAJEM PO RAZLIČNIH KONCIH SVETA. 

JOJ, ALI GA NI BILO NIČ STRAH VIŠINE? 

UH, NJEGA PA NE, SAJ JE PRELETEL ZELO VELIKO JEZER, VRHOV IN TRAVNIKOV, 

BREZNO JE BILO POD NJIM, KO JE PLEZAL TRIGLAVSKO SEVERNO STENO 

IN ZANIMA SE TUDI ZA DRUGE ŠPORTE: 

 

ATLETIKA, KOŠARKA, ODBOJKA, ROKOMET – SKUPAJ NAVIJAVA ZA ŠPORTNIKE. 

TAKO PRIJAZEN JE Z MANO IN SE VEDNO IGRA, 

A NAJBOLJ MI JE VŠEČ, DA ME TAKO RAD IMA. 

 

                                                                                             Urban Zupanc, 3. r, šol.leto 2024/25 

 

TRADICIONALNI SLOVENSKI 

ZAJTRK - OD STORŽA DO 

ŽGANJCEV 

V petek, 18. 11., smo imeli v šoli 

tradicionalni slovenski zajtrk. Učiteljica 

nam je povedala, da bomo povabili eno 

gospo, ki nam bo pokazala, kako se iz 

koruze naredijo žganjci. Doma sem 

izvedela, da bo to moja babi. Zelo sem se 

razveselila.  

Babi je v šolo prinesla koruzne storže, ki 

smo jih zrofkali. Dobili smo zrnja. Ta zrnja 
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smo očistili in jih dali v mlin. Mlin je zelo 

ropotal. Ven je letela moka. Dodali smo še 

malo ajde, da so žganjci boljši. Nato smo 

moko vsuli v vrelo slano vodo. Kuhali smo 

pol ure. Medtem smo luščili fižol. Zelo smo 

se zabavali. Med fižolom smo našli tudi 

bob. Babi nam je pripovedovala, kako je 

bilo včasih, ko pri njeni stari mami niso 

imeli elektrike. Povedala nam je tudi 

pravljico o Bobku, ogeljčku in slamici.  

KO so bili žganjci kuhani, jih je babi stresla 

v veliko lončeno posodo in jih zabelila z 

ocvirki. Jedli smo jih z lesenimi žlicami, vsi 

iz ene sklede. Kot nekoč.  

Ker smo zelo radi rofkali koruzo in luščili 

fižol, smo se dogovorili, da nam babi 

prinese še koruze in fižola in ga bomo z 

veseljem oluščili. 

Ta dan mi je bil zelo všeč, še posebej, ker 

smo se zelo zabavali in ker je dedi Matevž 

dal med. Bil je zelo dober. 

Jasmin, 2.r, šol.leto 2024/25 

   

   

 

   

 

 

 

ŠOLARJI O DRUŽINI, šol.leto 2024/25 

 

Moja družina je pustolovska, 

včasih tudi lovska. 

Potujemo v različne kraje, 

jaz pa na Belo peč grem najraje. 

Imamo tudi zračno puško, 

z njo lahko bi ustrelil hruško. 

Z lego kockami se rad igram, 

takrat v sobi vse razmetano imam. 

Lovro, 1.r 

 

Moja družina je velika, 

v njej velja olika. 

Nimamo radi razmetano, 

lepo ravnamo tudi s hrano. 

Z očijem grem rada na tek, 

z mamico pa najraje jem sladoled. 

V naši družini smo si mladi, 

Jedli smo 
kot nekoč. 
Z lesenimi 
žlicami in iz 
ene sklede. 

 

 

 

Zmleli smo 
koruzno 
zrnje v 
moko. Da 
so žganjci 
boljši, smo 
dodali tudi 
malo ajde. 

 

Luščili smo 
fižol. Zelo 
smo se 
zabavali. 
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najbolj pa mi je všeč, da se imamo radi. 

Velikokrat hodimo tudi v gozd, 

tam prečkamo kakšen most. 

S sestričnami se rada igram, 

na koncu pa nered s sesalcem posesam. 

Ela, 3.r 

 

Naša družina postala je velika, 

Ožbeja razveselila sem se jaz, pa tudi Nika. 

Radi skupaj se igramo, 

včasih oponašam mamo. 

Televizijo gledam in se igram, 

Ožbeju tudi sama drugo pleničko dam. 

Zoja, 1.r 

 

Jaz rada se igram, 

tudi na flavto kaj zaigram. 

Rada baletu se pridružim 

in se s prijatelji družim. 

Najbolj pa se razveselim, 

ko kakšen obisk dobim. 

Z Zarjo rada se igram, 

najrajši pa svojo družino imam. 

Všeč mi je, če me obišče tudi Lovro, 

saj imam rada družbo popolno. 

Jasmin, 2.r 

 

 

Naša družina je res fina, 

pogosto hitrost je naša vrlina. 

Radi se smejimo, 

še rajši se v hribe zapodimo. 

Glasba je pri nas doma, 

vsak na kakšen inštrument igra. 

Jaz atletičar postajam, 

na Belo peč se ne sprehajam. 

Hitre adidaske obujem 

in hiter tempo narekujem. 

Zadnje čase smo še ferate spoznali, 

pravi plezalci vsi smo postali. 

Urban, 3.r 

 

Na Jamniku smo doma, 

vsak prav dobro nas pozna. 

Štirje otroci smo v naši družini, 

Vala smo namreč jeseni dobili. 

Smo ga že na morje peljali 

in se tam prav krasno imeli. 

Najbolj pa smo bili veseli, 

ko smo veliko rib ujeli. 

Meni je bil najbolj všeč kilski brancin, 

še dobro, da sem jaz prav atijev sin. 

Taj, 2.r 

 

Moja družina je res krasna, 

z Gabrom prijatelja sva špasna. 

Rosali pa je kdaj tudi tečna, 

a raje vidim, da je smešna. 

Z Gabrom rada igrice igram 

in ga neskončno rada imam. 

Moja mami včasih dela, včasih pa ne, 

takrat sem z Gabrom, z Rosali pa ne. 

Zarja, 1. r 

 

V naši družini je red, 

na tleh ne najde nobena se smet. 

Z Zojo in Zalo se dobro razumem, 

kadar ju ni, zelo ju pogrešam. 

Takrat k atu odbrzim, 

in z njim traktor lesen naredim. 

Včasih skočim še do Jane, 

da zabetonirava vse jame. 

Se pa zelo veselim, 

da z atom danes še brano naredim. 

Maj, 1.r 

FOTOREPORTAŽA 

Junija se najbolj veselimo podbevške 
plaže. 
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Obiskali smo Bogatajeve dneve v Kranju in 
bili navdušeni! 

Zimo so letos preganjali butalci. 

Na Bogatajevih dnevih smo se naučili 
veliko novega.  

Decembra je v dvorani vedno praznično. 
Lani smo igrali igro Izgubljena snežinka. 

Obiščemo skoraj vse hiše in povsod nas 
toplo sprejmejo. Hvala. 

Urimo se v športih za starejša leta. 
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Obiskali so nas Dražgošani. Bili smo jih 
zelo veseli. Z njimi smo preživeli lep dan. 

Za vodne igre smo navdušili tudi 
Dražgošane. Zelo smo uživali. 

Izkoristimo vsako snežno pošiljko. 

Zelo radi ustvarjamo. 

Ta snežak je nastal letošnjega 
novembra. Za Jasmin, ki je bila bolna. 

Vsako leto iščemo skriti zaklad in vedno 
ga najdemo. 

Za Mepijevce OŠ Preddvor smo 
pripravili presenečenje. 

Igrali smo igrico Izgubljena snežinka 
in dočakali dedka Mraza. 
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Na junijski prireditvi smo mamice 
presenetili z rožami. 

Junija smo nastopili v »nošah« - 
ljudskih kostumih. Plešemo nadvse 
radi. Tudi marca 2025 bomo. Vabljeni. 

Obnovili smo dotrajane škarfe in tudi 
talne igre pred šolo. 

Za v Planico se vedno pripravimo! 
Navijamo že doma. 

Šport je naša paradna disciplina. Tudi pekovskiih izdelkov se radi lotimo. 

Preizkušamo se tudi v znanstvenih 
poizkusih. Pripravili smo prireditev na Jamniku in 

tudi odlično nastopili. Lepo je bilo. 
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Pretaknemo vse kotičke in 
odkrivamo biser za biserom. Res je 
lepa Podblica. 

Udeležili smo se Mamutovega teka in 
prav vsi smo dobili medalje. 

Jemo lokalno, a radi poizkusimo tudi 
eksotično sadje in zelenjavo. 

Na Belo peč se radi povzpnemo in 
nikomur ni težko. Mladi gamsi. 

V Podblici je tudi v Peklu lepo. Obiskali smo gospo Vero. Prijazno 
nam je pokazala svojo hišo in nas 
povabila tudi v notranjost. 

Malo vojaške vzgoje ne škoduje. Pri 
športu se ne šparamo«. 

Gospa Vera nam je postregla 
najboljši čaj. Hvala. Še pridemo. 
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Pozimi so studenci najlepši, 
vsak dan drugačni. In radi jih 
opazujemo. 

Smučanja na Rudnem se vedno 
veselimo. 

Ko se Beštrov breg spremeni v 
smučišče, je vedno veselo. 

Na skakalnici je še posebej zabavno. 
Vsak skok je nov rekord. 

Smučišče z najlepšim razgledom. 
Na delavnici venčkov je bilo zelo 
prijetno, pevsko obarvano. Nejc, hvala 
za spremljavo. Radi imamo 

živali. A vseeno 
vse lastnike psov 
vljudno prosimo, 
če so zaradi naše 
varnosti PSI NA 
VRVICI. HVALA! 
In hvala tudi, ker 
za njimi poberete 
tudi iztrebke, da 
jih mi s čevlji ne 
prinašamo v šolo. 

 

Utrinek z vaje Božič tečnega medveda. 
Scena in kostumi še v delu. Dobrodošli. 
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